



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 28. szám

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2006. július 14., péntek

## Tisztelt Újságolvasó!

A Sarkad Város című hetilap 2006. június 30-ai lapszámában megjelent „Parlamenti hírek a Békés megyei 2. sz. körzet lakóinak” című írásnak természetesen én voltam a szerzője, ahogy az olvasható volt a cikk alatt szereplő kísérőlevelében is. Mocsár-Pörjés József neve egy másik dokumentumról keveredett írásom végére, a cikk elkészítéséhez személyének nincs köze.

Ahogy eddig tettem, úgy a jövőben is személyesen kívánom tájékoztatni Önöket a parlamenti munkáról. Köszönöm, hogy munkámat figyelemmel kísérik.

**Dr. Perjési Klára**  
országgyűlési képviselő

Nyílt levél Szűcs Leventének

## A sarkadi Fidesz elnökének

Tisztelt Elnök Úr!

Ezúton is tudatom Önnel, hogy a legutóbbi sajtótájékoztatóján nekem tulajdonított cikket nem én írtam.

Gyula, 2006. július 12. Tisztelettel: Mocsár-Pörjés József

Tájékoztató

## A közgyógyellátás új szabályozásáról

A közgyógyellátás új szabályozásáról, az igénylések rendjéről, a kintlévő közgyógyellátási igazolványok érvényességi idejéről a múlt heti lapszámunkban részletes tájékoztatást nyújtottunk a közgyógyellátásban részesülők számára.

Felhívjuk azonban figyelmüket arra, hogy a **2006. július 1. és október 1. között lejáró igazolványok meghosszabbítás nélkül 2006. október 1-ig felhasználhatók.**

Azoknak a személyeknek, akik a fenti időpontot követően is szeretnék igénybe venni az ellátást, a közgyógyellátási igazol-

vány megújítását időben kell kérniük.

**A határozatlan időre kiadott igazolvánnyal rendelkező közgyógyellátottak is maximum 2007. július 1-ig vehetik igénybe a közgyógyellátással kapcsolatos szolgáltatásokat.**

Ezért kérjük mindazokat, akiknek az igazolványa megújításra vár, hogy **a lejáráti idő előtt legalább 50 nappal hamarabb nyújtsák be kérelmüket**, mert a 2006. VII. 1-től hatályos jogszabályok alapján számított ügyintézési határidők ezt indokolják.

**Polgármesteri Hivatal**  
**Népjóléti Osztálya**

Hirdetmény

## Földtulajdonosi közgyűlés

A Sarkadi Földtulajdonosok Közössége (5720 Sarkad, Arany J. u. 9.) hirdetményt tesz közzé, amely útján összehívja a **04-952200-1-4-1** kódszámon nyilvántartott vadászterület (Pelikán Vadászterület (Pelikán Vadászterület) földtulajdonosi közgyűlését.

**A közgyűlés 2006. augusztus 10-én (csütörtök) 17.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b sz. alatti erkélytermében kerül megtartásra.**

A közgyűlés megkezdése előtt 16.00 órától kerül sor a regisztrációra és a szavazati arányok megállapítására.

A Földtulajdonosi közgyűlés napirendi pontjai:

1./ A jelenlévők szavazati arányának meghatározása, elfogadása.

2./ Földtulajdonosi képviselők megerősítése, illetve földtulajdonosi képviselő megválasztása.

3./ Pénzügyi beszámoló.

4./ Döntés a ki nem fizetett vadászati jog bérleti díjának felhasználásáról.

5./ Határozat a vadászati jog gyakorlásának, illetőleg hasznosításának módjáról és feltételeiről.

6./ Döntés a 2007. március 1-től érvényes vadászterület (Folytatás a 3. oldalon)

## A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

Jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat arról, hogy a cigány kisebbségi választói jegyzékbe 222 választópolgár, a román kisebbségi választói jegyzékbe 62 választópolgár került felvételre 2006. július 12-ig.

Felhívom a Tisztelt Választópolgárok figyelmét arra, hogy a kisebbségi választói jegyzékbe való felvétel iránti kérelmek leadási határideje 2006. július 15-én 16.00 órakor lejár. E napon (szombat) a Polgármesteri Hivatal épületében ügyeletet tartunk 8.00 órától 16.00 óráig, így biztosítjuk annak lehetőségét, hogy a kérelmeket az épületben elhelyezett urnában a kérelmezők elhelyezhessék. A határidő jogvesztő, aki ezen időpontig nem adja le kérelmét az nem gyakorolhatja választójogát a kisebbségi önkormányzati képviselők választásán és nem lehet kisebbségi önkormányzati képviselő jelölt sem.

A határidő rövidségére tekintettel tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat arról is, hogy a kérelem nyomtatványok érvényességének és hitelességének elengedhetetlen feltétele a saját kezű aláírás. A nevének saját kezű aláírására képtelen (pl. testi fogyatékos, vak, illetve gyengénlátó, írástudatlan) polgár a kérelem nyomtatványt a választási iroda vezetője, tagja vagy közjegyző előtt láthatja el kézjeggyével. Amennyiben a Tisztelt Választópolgár aláírását a választási iroda vezetője vagy tagja előtt kívánja megtenni, erre lehetősége van 2006. július 14-én pénteken 7.30 – 13.30 óráig, valamint 2006. július 15-én szombaton 8.00 – 16.00 óráig.

**Dr. Sipos Lajos**  
jegyző a Helyi Választási Iroda vezetője

## Jelentkezzen aki látta!

Kérem olyan felnőtt jelentkezését, aki 2006. május 29-én a kora reggeli órákban a 2. Sz. Általános Iskola előtt történt közlekedési balesetet látta és bármilyen információval szolgálhatna, hívjon a 06-30/551-6291-es telefonon.

Megyei Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny

## Első lett a kettes iskola csapata



Védőeszközök ismerete és használata: homokszák

Szép sikereket értek el városunk általános iskolásai Kétegyháza május hó 18-án a 2006. évi Felmenő Rendszerű Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny Megyei fordulóján, melyet a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szervezett.

A versenyen hat állomáson – védőeszközök ismerete és használata, tűzoltással kapcsolatos ismeretek, elsősegélynyújtás, elméleti kérdésekre való válaszadás, stb... – folyt. Az egyes állomásokon 20-20 pontot szerezhettek a 4 főből álló csapatok, így a verseny során elérhető maximális pontszám 120 pont volt.

A 25 csapat részvételével rendezett jó hangulatú, nívós versenyen Sarkad Polgári Védelmi Iroda területéhez tartozó települések általános iskolái közül a Sarkadi I. és II. Számú Általános Iskola, valamint a Kötégyáni Általános Iskola indított csapatot. Új csapatként vett részt

a versenyen a 9-ek Baráti Köre Sarkad – *Bali Nóra, Somjai Anikó, Gurzó Sándor és Turbuc Mária*. Ők más és más középiskolákban tanulnak ugyan, de egy csapatot alkottak példázva a verseny közösség formáló erejét és tisztes helyezést értek el: a középiskolás kategóriában a hatodikok lettek.

A már többször is induló Sarkadi II. Sz. Általános Iskola 1. sz. csapata – *Sándor Anita, Balogh Ákos, Gyebrovsky Dávid és Kubik Lajos*, – I. helyezett lett és így tovább jutott az országos fordulóra. A Kötégyáni Általános Iskola 2. sz. csapata – *Fazekas Anett, Jova Gergő, Iszály Szabolcs és Hajdú János* – III. helyen zárta a versenyt, a Kötégyáni Általános Iskola 1. sz. csapata – *Balogh Róbert, Kiss Lajos, Szabó Ferenc és Szokai Dániel* – a VI. helyezéssnek örülhetett.

A Sarkadi I. Számú Általános Iskola 1. sz. csapata – *Egri Dóra, Elek Dóra Nagy*

*Zsanett és Petrucza Klaudia* – a X. helyet szerezte meg. A Sarkadi 2. Sz. Általános Iskola 2. sz. csapata – *Kreidl Márta, Nagy Arabella, Soós Renáta és Kiss Csaba* – a XIII. helyen, míg a Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola 2. sz. csapata – *Balogh László, Juhász Ádám, Tarsoly Máté, és Vásári Zoltán* – a XV. helyen végzett.

A versenyben való sikeres szereplés a csapatokat felkészítő tanárok és önkéntesek lelkiismeretes és áldozatos munkájának is köszönhető, így ezúton szeretnénk – a gyerekek nevében is – köszönetet mondani *Dénesné Kereső Irén, Sándor Gézané, Tormáné Krajszics Irén tanárnőknek és Baracsi István tanár úrnak, illetve a SVÖTE tagja közül Tóth Attila, Tarcali Mihály és Török István uraknak.*

Köszönet illeti a DOXABO Kft.-t, és a Törpi Szörpi Kft.-t akik a verseny résztvevőinek üdítő italt biztosítottak. **-Sz.J.**

## Szociális biztonságban

Az önkormányzati fenntartású 13 éves magas szintű és professzionális szakmai múltra visszatekintő Idősek Otthona a Gyulai út 8. szám alatt akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben emeltszintű 2 ágyas (fürdőszobás) szobákkal várja azon időskorú emberek jelentkezését, akik a ledolgo-

zott munkásévek után életüket teljes szociális biztonságban szeretnék élni.

Az otthon sokrétű szolgáltatás keretében biztosítja a lakók testi-leki-szociális ellátását. Komplex, teljes körű, személyre szabott bánásmód, folyamatos és magas szintű orvosi ellátás, zenés és kulturális programok, foglalkozások, szabadidő tartalmas

eltöltése, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon szeptember 1-től az időskori szellemi leépülésben (demencia) szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak is tud elhelyezni biztosítani.

További információ kérhető: **Sás Ildikó igazgató 66/270-981; Dr. Vass Györgyné főnövér 66/375-632.**

Gondolatok, vélemények

## Megkérdeztük a sarkadi vállalkozókat

Sarkadi vállalkozókat kérdeztünk arról, hogyan érinti őket a Parlament által napokban elfogadott gyurcsányi megszorító csomag?



**Bubori Beáta ügyvezető, Unit C&C Kft.**

Magyarországon a rossz kormányzati politika miatt gazdasági recesszió van, a kis-és középvállalkozások az életben maradásért küzdenek. Egy ilyen nehéz helyzetben terhelnék bennünket a 16 %-os társasági adón túl az újonnan megkonstruált 4 %-os szolidaritási adóval, és ami a legelképzőbb, hogy a veszteséges vállalkozókkal is 2 %-os elvart adót fizetnek. A többi megszorításról már nem is beszélve, amelyek összességében teljesen ellehetetlenítik a vállalkozások működését. Mindezen intézkedések eredménye csak a vállalkozók tömeges csődje és munkanélküliség további drasztikus emelkedése lesz.

Ami engem kifejezetten bosszant, hogy a jelenleg foglalkoztatott 73 dolgozónktól is a munkavállalói és az egészségbiztosítási járulékok emelésével a kormány havonta több ezer forintot vesz el, azaz ennyivel kevesebb fizetést kapnak kézhez, miközben a megélhetés egyre csak drágul, köszönhetően az üzemanyagár-, áfa- és energiaár emelésnek.



**Csepregy Júlia ügyvezető, Törpi Ker. és Szolg. Kft.**

Egyértelműen beigazolódni látszik az a kormányzati célkitűzés, hogy a külföldi tőke szolgálatában tönkre

kívánják tenni a hazai kis-és középvállalkozókat. Közben a mi terheinket aránytalanul növelik, addig az EU-ban egyedülálló módon a multinacionális cégek számára 5 évig semmiféle befizetési kötelezettséget sem írnak elő, akik 5 év után szépen továbbállnak.

Minimálisan 20 %-os ár-emelést kellene végrehajtunk ahhoz, hogy az adó, az energiaár és az üzemanyagár emelkedését kompenzálni tudjuk. Mivel erre nincs lehetőség, így jó úton haladunk az állami elképzelés megvalósulása felé. Tavaly még 8 alkalmazottunk volt, az idén már csak 5 és mostantól 3 fővel kellene dolgoznunk ahhoz, hogy a költségvetésünk egyensúlyban maradjon

Abszurd az a döntés is, hogy a bejelentett bér helyett, a minimálbér kétszerese után fizetnek meg velünk a járulékokat. Közgazdasági alaptétel, hogy ha nincs megfelelő adóbevétele az államnak, akkor drasztikus adócsökkentésre van szükség, azaz kisebb adóterhek mellett több vállalkozó tudna adót fizetni. A kormány erre nem sok figyelmet fordít, s jelenleg cégünk minden 100 forintjából 80-at elvesz.



**Nagy Lajos ügyvezető, ÉPKŐ Kft.**

Rendkívüli terhet ró ránk a gyurcsány-csomag, nem is beszélve az egyszerűsített vállalkozási adót választott vállalkozókról, akiknek 15 %-ról egy csapásra 25 %-ra emelik az adójukat. Mivel a dolgozók bérért is csökkentik az állami intézkedések, így számukra is többet kell fizetnünk, hogy ne vigyenek haza kevesebb pénzt, miközben egyébként is jelentős ár-emelések sújtják őket.

Az elmúlt négy évben elherdált pénzt most velünk

akarja megfizettetni a Gyurcsány kormány, ami súlyos következményekkel jár és a csőd felé sodor bennünket. Felmerül bennünk, hogy érdemes-e, vagy egyáltalán képesek leszünk-e fenntartani a céget, hiszen a megrendelők felé sem tudjuk továbbhárítani a terheket.

Jelenleg 20 főt foglalkoztatunk, de 1 hónap múlva, amikor befejezzük két folyamatban lévő munkát, kénytelenek leszünk dolgozóink felét elbocsátani. A Miniszterelnök úr azt hangoztatja, hogy „nem kell félni, nem fog fájni” – az intézkedések miatt megszűnő és csődbe menő vállalkozásoknak később már valóban nem fog fájni, de az utcára kerülő munkanélküli tömegeknek azért szertenem igencsak fájni fog.



**Csizmadia Miklós, Csizmadia és Társai Ker. és Szolg. Bt.**

A gazdaság nem működik, így feltétlenül szükség van valamiféle elmozdulásra, de ennek teherviselői nem lehetnek csak a vállalkozók, hanem többek között az egészségügyben, az oktatásban és a közszférában is rendet kellene tenni.

Ha a megemelt adóforintjainkat megfelelő célra fordítanák, mi is hajlandóak lennénk áldozatot hozni, de a dübörgő gazdaságból egyenlőre csak azt érzékeljük, hogy a felszámolás alá kerülő cégek száma rohamosan nő, hatalmas méreteket öltenek a vállalkozói körbetartozások, melyek 70 %-a mögött az állam áll. Társaságunk már 15 éve működik hitel és tartozásmentesen, likviditási problémáink mindeddig nem voltak, de bizony már mi is bennragadtunk jó néhány millió forinttal felszámolásra kerülő cégekben.

Meglátásunk szerint leginkább munkára lenne szükség a vállalkozóknak és nem értjük, hogy a multikkal szemben miért nem a hazai kis-és középvállalkozókat támogatja az állam, hiszen mi visszük az országot a hátunkon, nem a spekuláns multik, akik nem fizetnek egy fillér adót sem.

miját, egyesületünk szívesen fogadja minden kedden a fogadóórán!

**Tisztelettel: Petriné**

### Sportszerek eladók

Kondi gépek és fitness gépek eladók. Érdeklődni lehet a 20-808-9251-es telefonszámon.

## Védekezzünk a parlagfű ellen!



### Virágzó parlagfű

A Környezetért, Egészségért, Sportért, Egyesület felhívja a lakosság figyelmét a parlagfű irtására. A csapadékos hűvös nyárkezdet miatt a parlagfű virágzása némileg kitolódott. Kérjük a lakosságot, hogy ne tűrjék meg a környezetükben a parlagfű jelenlétét. A parlagfű pollenje az egyik leggyakoribb allergén, mely sokaknak súlyos asztmát kiváltó pollen-allergiát okoz. Allergiás keresztreakciót ad a következőkkel: dinnye, uborka, kukkíni, gesztenye, paradicsom, kerti saláta. Irtását: kihúzgálással, kapálással, vegyszerezéssel, folyamatos fűnyírással kell végezni.

**Nagy Zoltán**

## Elismerés a zsadányi képviselőktől

Május utolsó napjaiban Zsadányban tartott a település önkormányzata képviselő-testületi ülését, ahol a Sarkadi Polgármesteri hivatal gyermekvédelmi, okmányirodai és kiemelt építéshatósági tevékenységéről tartottak beszámolót az osztályok vezetői. A helyi képviselők élénk érdeklődéssel hallgatták a beszámolókat, ezt követően határozatban ismerték el az itt folyó munkát. –s

## Nyári nyitva tartás!

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a Művelődési Központ 2006. július 17-2006. július 30-ig szünetelteti ügyfélfogadását.

Meglévő csoportjaink, tanfolyamjaink, civil szervezeteink fogadóórát, foglalkozásait a nyári nyitva tartás nem érinti, folyamatosan működnek.

A meghirdetett vásárok, családi rendezvények megtartásra kerülnek.

Nyitás: 2006. július 31. (hétfő)

**BBMK dolgozói**

## Anyakönyvi hírek

### Házasságkötések:

Schirm Anita (Ózd) Nagy Béla (Sarkad)

Béres Edit (Sarkad) Józsa Róbert (Sarkad)

Augusztus 19-20.

## III. Sarkadi Halászverseny

### Versenykiírás

A verseny feltételei:

A halászverseny 2006. augusztus 19-én 18.00 órától kerül megrendezésre az Édenkert – tó területén. A versenyre mindenki nevezhet aki rendelkezik érvényes kisserzsámos halászenge-déllyel. Feltétel, hogy a nevezési lapot és a nevezési díjat határidőre leadta, kifizette. Kizárólag a szabvány-nak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s9 min. (30 x 30 mm-es) zsembőségű hálómérettel rendelkezhet a versenyző.

**Nevezési határidő:** 2006. augusztus 15. / kedd /

**Nevezési díj:** 1800 Ft/fő

A halkímélés érdekében a zsákmányt méríteni kell és a

verseny végéig nagyméretű haltartóban, kell tárolni. Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző nyeri a versenyt.

A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogó halász. Aki bármilyen szabálytalanságot elkövet, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenytől.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban gazdag versenyt kíván a szervezőség.

**Jelentkezni bővebb felvilágosítást:** Városgazdálkodási Iroda Sarkad, V

ress E u. 26. Tel: 375-016

**Varga Zoltán** intézményvezetőnél

## Figyelem

## Nyári tábor a Családsegítő Központban

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ 2006. augusztus hónapban egy egyhetes ingyenes nyári tábort szervez!

**Helye:** Családsegítő Központ Sarkad, Hajdú u. 1.

**Időpont:** 2006 augusztus 14 - augusztus 18-ig, 8 órától 15 óráig.

**Korhatár:** 6-10 év

Az első 25 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.

**Programok:** kézműves foglalkozások, kirándulás Városerdőre (bográcsos főzessel), Éden tó I-II, sportversenyek, ügyességi játékok.

Amit az intézmény biztosít: napi kétszeri étkezés (tízórai, uzsonna illetve a bográcsoshoz az alapanyagok), sportszerek, kreatív játékok, megbízható gyermek felügyelet, Városerdőre ki és hazaszállítás.

Ebéd amiért fizetni kell: 350.- Ft/nap. Az ebéd igényt és fizetést a jelentkezéskor kell jelezni és befizetni (a nyári szociális étkezésben részesülő jelentkező részére a tábor ingyenes).

**Jelentkezni lehet: 2006. július 31-ig a Családsegítő Központban, Sárközi Katalin és Burás Éva családsegítőknél.** Szeretettel várunk mindenkit! **CSGSZK**



**Sarkad Televízió**

Július 14-i műsora

**17.00 órától:** Körösnagyharsány, Román - Magyar Kistérségi Tanácskozás



**Olvasóink Írták**

## Tíz évvel ezelőtt a temető...

A temető az a hely, ahol elfogadjuk szeretteink halandóságának tudatát, ahol belenyugszunk a megváltoztathatatlanba. Tíz évvel ezelőtt a temető, a fákkal, virágokkal, könnyen elérhető parkot is jelentett Sarkad lakosai számára. Egy olyan hely volt, amely egyszerre alkalmas volt az elmélyülésre, a sétára, a tökéletes kikapcsolódásra is. Szerettünk ott nagyokat sétálni, feltöltődni a békét sugárzó környezetben. Néhány év óta azonban tarthatatlan a helyzet a Körösháti temetőben. Hogy miért született meg ez a levél? Hosszú gondolkodás, sok-sok ember (sírtulajdonos) felháborodása előzte meg, míg végül döntöttem. Vandálok, vagy sírmaffia okozott károkat a Körösháti temetőben? Némelyik sír összetörve, és a sírokba bebetonozott vázák eltulajdonítva. Az anyagi káron túl, a lelki megrázkódtatás sem hanyagolható el. Nincs pénz biztonsági szolgálat működtetésére? A temető gondozatlan, gazos, szemetes, a szemétyűjtő környéke bűzlő szemétdomb! A temetőben lévő szemétyűjtők mellett még a Halottak Napja utáni hulladék: befőttes üvegek, mécsesek, műanyag vázák, nylonzacskókat repít errébb-arrébb a szél, a koszorúk rozsdás drót vázai üszkös szemétdombként csúfítják az amúgy is kiábrándító környezetet. Gondnok állítólag van, de hogy, hogy nem, soha nem lehet megtalálni. A pénzünkért a szolgáltatást nem áll módunkban számon kérni? Kihez forduljon az ember? A köztemető fenntartása, az utak karbantartása, a hulladék összegyűjtése, elszállítás – elszállítása – ezek ellenőrzése kinek a feladata? **Sz.S.né (teljes név és cím a szerk.ben)**

## Buli

2006. július 12-én 21 órától szeretettel várunk minden érdeklődőt a Deficit zenekar hétvégi bulijára!

Helye: Műv. Ház. Belépő: 300 Ft

A büfé rendkívül kedvező árakkal üzemel! **BBMKK**

## Mozgáskorlátozottaknak

Kirándulást szervezünk július 26-án Miskolc Barlangfürdőbe.

Jelentkezni lehet kedden a fogadóórán.

Ne dobja ki felesleges hol-

## Gazdálkodók figyelmébe!

A félig önálló mezőgazdasági üzemek szerkezetének átalakításához nyújtott támogatás igényléséről

**A támogatás célja:** a gazdaságos ártermelésre való áttérés elősegítése jövedelem kiegészítés nyújtásával

**Kik igényelhetnek támogatást:** regisztrált östermelő, családi gazdálkodó, mezőgazdasági tevékenységet végző egyéni vállalkozó, aki az alábbi feltételeknek megfelel:

◆5-10 ha szántó művelése  
◆0,3 ha szőlő, gyümölcsös, faiskola, fólia vagy üvegház alatti zöldségtermesztés

◆2-10 állategység eltartására alkalmas gyepterületen való gazdálkodás

◆a támogatást megelőző évben min. 2 max. 5 Európai Méretegységnek megfelelő bevételt igazol

◆minimum középfokú szakirányú végzettség vagy 3 éves szakmai gyakorlat

◆5 évre szóló üzleti tervet nyújt be, amelyben bemutatja gazdaságának jelenlegi állapotát illetve a fejlesztés főbb céljait, állomásait.

◆vállalja, hogy a támogatási időszak végére 50 %-al növeli gazdasága Európai Méretegységének értékét

◆vállalja, hogy a támogatási időszak végére eléri az 5 Európai Méretegységet

◆tevékenységéről és egyéb bevételeiről kötelezően adatot szolgáltat

**Támogatás mértéke:** 5 évig 1.000euró/év

A támogatási időszak harmadik évében minden gazdálkodó ellenőrzés alá kerül, és amennyiben nem éri el a harmadik évre előirányzott célkitűzés ( az üzleti tervben megfogalmazott) 75%-át, a következő évtől támogatási jogosultsága megszűnik.

**A támogatás igénylése:** Az MVH által rendszeresített formanyomtatványon **támogatási kérelem benyújtása** a

kötelező mellékletekkel (üzleti terv, igazolás a gazdálkodás formájáról, szakirányú végzettségről, bevételekről)

**Benyújtás ideje, helye:** MVH megyei kirendeltsége postai úton **2006.július.1.-július. 31. között**

További információért, kérem keressenek a Békés Megyei Agrárkamara Sarkadi Ügyfélszolgálati Irodájában: Polgármesteri Hivatal Sarkad Ügyfélszolgálati időben várom tisztelt ügyfeleimet!

**Patkás Józsefné NVT tanácsadó**

## Anyatehén tartók támogatása !

Megjelent az anyatehén támogatásról szóló rendelet, az alábbi támogatási feltételekkel:

Regisztrált termelőnek kell lenni, és a regisztrációs száma szerepel az ENAR nyilvántartásban.

Legalább 3 db anyatehénnel rendelkezik.

A kérelmezett állatok legalább 30 %-a ellik a támogatási évben, az üszök aránya legfeljebb 40 % lehet, hat hónapos tartási kötelezettség az állatokra és a borjak legalább 1 hónapos korukig az anyjukkal azonos tenyészetben vannak.

A tenyészet igazoltan gümőkór, brucellózis és leukózis mentes.

A beadási határidő június 01. és július 31. közötti időszak. A támogatási kérelmek beadásához a formanyomtatvány a falugazdász irodában rendelkezésre áll. A megigényléshez és a kitöltéshez hozza magával regisztrációs lapját és a marhaleveleket.

Az állatorvosi igazolás a formanyomtatványon történik. A falugazdászok a korábbi éveknél megfelelően segítik a termelőket.

**Buka Lajos Körzetvezető falugazdász**

## Sarkadi sportélet

### DOXABÓ CBA Kupa

junior kispályás labdarúgó villámturna versenykiírása

**A mérkőzések helye és ideje:**

Sarkad, Cukorgyári sportpálya, **2006. július 22. 9.00 óra.**

**A bajnokság védnöke:** CBA DOXABÓ Kft.

**A bajnokság résztvevői:** - 15 - 20 év közötti fiatalok, aki 2006-ban töltötte be a 20. életévét, az még részt vehet a tornán. Egyéb korlátozás nincs.

**Nevezési határidő:** **2006. július 20. (csütörtök)**

**Díjazás:** I. helyezett 25.000.- Ft + kupa, II. helyezett 18.000.- Ft, III. helyezett 12.000.- Ft, IV. helyezett 10.000.- Ft, hat csapat nevezése esetén az V-VI. helyezett labda díjazásban részesül. Jutalmazva lesz még a legjobb mezőnyjátékos és kapus, valamint a gólkirály.

**Nevezési díj:**

Nincs, a rendezők a nevezések beérkezésének sorrendjében 4 vagy 6 csapat nevezését fogadják el.

**Nevezés:** Diószegi Imre Sarkad Polgármesteri Hivatal 50. szoba, telefon: 375-633.

Egyebek: - A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

- Minden csapat 10 főt nevezhet a bajnokságra, egy játékos csak egy csapatban szerepelhet.

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs.

- A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes

sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű meztől a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!

- Labdaról a rendezők gondoskodnak.

- A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!

- A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges.

- A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltávolításra kerül.

- Botrányos viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben csapata is kizárásra kerül.

- A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. **Kivétel:** - hazaadás, itt a nagypályás

szabály érvényes

- **kapus kidobás,** közvetlenül nem érhető gól el

- **becsúsás nincs,** akkor ha van a labda közelében ellenfél

- **szöglet,** kapusról is van. - A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlennél 1 pont jár.

- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg: több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorolás.

- A pályák előkészítéséről, karbantartásáról a versenybizottság fog gondoskodni, öltözőkondéi lehetőséget tudunk biztosítani.

- A csapatok egyszeri körmérkőzés után döntik el a végső helyezéseket.

- Két csoport esetén körmérkőzés után az azonos helyezettek helyosztót játszanak.

- Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.

**Versenybizottság**



## Jótekonysági focigála

Sarkad, 2006. július 16. (Vasárnap), 17 óra

(Eszónap: 2006. július 23., Vasárnap)

**Helyszín: Kinizsi Sporttelep, Cukorgyár**

Hagyományteremtő céllal szezonzáró jótekonysági focigálát tartunk Okány község sportolóival közösen a sarkadi Kinizsi Sporttelepen. Az esemény célja a két település gyermeksportjának támogatása, a vállalkozók és a sportolók közötti kapcsolatok elmélyítése, az együttműködés kiszélesítése.

**A program részeként felvonul az összes sarkadi kinizsi focicsapat, még az alakulóban lévő női csapat is!!!**

A program:

- 17:00 óra Ifjúsági csapatok mérkőzése

- 18:00 óra A felnőtt csapatok összecsapása

- 19:00 óra Öregfiúk-meccs

**A meccsek közötti szünetekben büntetőrúgó bajnokság, célbarúgó verseny értékes díjakért!!!**

Az eseményen tombolat is árulunk, mellyel értékes nyereményeket lehet nyerni!

A mérkőzések után a helyszínen, bográcsban készült pörkölttel várjuk az időközben megéhezett kedves nézőket. A vacsora bevétele szintén a diáksportot támogatja!

A jó hangulatról **Megyeri Gábor** és zenekara (**Juhász Imre**) gondoskodnak az alkalomhoz illő talpalávalók „húzásával”.  
Vendégzenészként közreműködik **Tóth Imre** polgármester

**Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a Sarkadi Kinizsi elnöksége!!!  
Támogassuk együtt a gyerekeket!!!**



## Hirdetmény

### Földtulajdonosi közgyűlés

(Folytatás az 1. oldalról)

határának megállapításáról.

**A tervezett vadászterület adatai:**

**Sarkad vadászható bruttó külterülete: 11.853,9342 ha**

**Sarkad vadászható nettó külterülete: 10.488,2997 ha**

**Tervezett vadászterület részletes határleírása:**

Kiindulási pont: Sarkad belterülethatárától a Gyulai közúton a Dobozi közút találkozásáig, innen a Dobozi közút mentén Sarkad - Dobozi közigazgatási határáig, innen a dobozi határkanális mentén északi irányban az Almári csatorna mentén a Köleséri csatorna találkozásáig, innen a Köleséri csatorna találkozásáig, innen a Köleséri csatorna mentén Sarkad közigazgatási határáig, Sarkadkeresztúr és Sarkad közigazgatási határa mentén a Sarkadkeresztúri közúttól, majd a sarkadkeresztúri és sarkadi közigazgatási határ mentén a méhkeréki közigazgatási határ találkozásáig, Sarkad - Méhkerék közigazgatási határa mentén a méhkeréki határátkelőhöz vezető közút találkozásáig, innen a méhkeréki határátkelőhöz vezető közút mentén a Sarkad - Kötegyán közigazgatási határa mentén a Fekete-Körösig, a Fekete-Körös mentén a Sarkad - Gyula közúti hídig, onnan a Gyulai közúton a Dobozi közút találkozásáig.

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a határozathozatal alkalmazásával nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviselőtől a Ptk. 219-223. §-ában foglaltaknak megfelelően kiállított, olyan írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tulajdonos neve,

tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

**Borbély Andorné Földtulajdonosi Közösség elnöke**

A vadászterületen belül harminc hektárnál nagyobb földtulajdonnal rendelkező tulajdonosok, akik a határozathozatalon nem jelentek meg és képviselőtükről sem gondoskodtak, nevükben a település önkormányzat jegyzője jár el.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonosa egy vadászterülethez tartozásról tehet jognyilatkozatot.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

**Borbély Andorné Földtulajdonosi Közösség elnöke**

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 30 napra közzétételre kerül Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdető tábláján, illetve a FVM Békés Megyei Hivatal Vadászati Főosztályára is megküldésre kerül.

A vadászterülethez tartozó termőföld tulajdonjogának igazolása a Vrh. 6.§. (3) bekezdése alapján történik.

Jelen hirdetmény egy mellékelt térképpel, amelyen a tervezett vadászterület határának bejelölése megtörtént, 3

## CBA élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz.  
(volt gumiraktár)

**Minden nap valami olcsóbb nálunk!**

## Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!  
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

**CBA DOXABÓ Kft. dolgozói**

## Fürödjön, gyógyuljon és pihenjen olcsón!

Mindezt megteheti a Nagyszalontától 5 km-re fekvő Madarászi gyógy-strandfürdőben, ahol valamennyi medencénk melegvizet. A hét minden napján 7.00-20.00 óráig várjuk vendégeinket mérsékelt árral és gyógykezelési lehetőséggel.

Felnőtt belépőjegy: 200 Ft, a gyermekjegy egységesen kedvezményes: 100 Ft. Várjuk Önt is!



SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

## Hitelközvetítés!

- „Gyorshitel” előköltségek nélkül
- Személyi hitelek
- Lakásvásárlási, felújítási hitelek (Szoc. pol.)
- Lakásvásárlási lízing
- Fészekrakó hitelek
- Szabadfelhasználású hitelek

**Személyreszabottan akár jövedelemvizsgálat nélkül!**

**Hógyes Julianna**  
Tel: 06-30/427-6748  
Iroda: Hajdú u. 1/2.

## Terrakotta Csempecentrum



I. osztályú  
KÜLTÉRI PADLÓLAPOK AKCIÓJA!

6 féle típus, 20 színben:

**1.990,- /m<sup>2</sup>**

Az akció május 2-áig a készlet erejéig tart.



**Kreatív szolgáltatás:  
számítógépes  
látványtervezés**

Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

[www.terrakotta.hu](http://www.terrakotta.hu)

## GÉPJÁRMŰ

Opel Kadett 1.6D eladó Dembinszky u. 34.

1983-as évjáratú kétütemű Trabant 1,5 év műszakival megkímélt állapotban eladó. Érd. Veress S. u. 36. sz. alatt szombat kivételével minden nap.

Audi 80 1.6 TD 1986-os eladó. Érd: 06-30/322-0910

Opel Kadett 1.2 benzines eladó. Érd: 06-30/925-5749

## OKTATÁS

Pótvizsgára felkészítést vállalok német nyelvből. T:70/602-4756

## ÁLLAT

Vietnámi malac eladó vagy kecskére, baromfira cserélhető. Ugyanitt új kandallóajtó eladó T: 270-112

Kiscicák ingyen elvihető. T: 30/623-1246

## SZOLGÁLTATÁS

Síremlékkészítés, műkő, márvány, gránit. Részletre is. T: 70/587-1334

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Tölgy tűzifa eladó 1500 Ft/q. T:30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Gyors, korrekt hitelügyintézés T: 30/249-7550

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa rendelhető, barnaszénre előjegyzést felvesz! T:20/357-8344

## INGATLAN

Ház eladó Széles u. 11. T: 20/935-9901

Kis ház eladó Sallai u. 62.sz. alatt.

Másfél szobás lakás kis rezsi-vel, kis udvarral teljes közművel eladó. Érd: 20/524-2251

Ház eladó T: 30/854-4919

3 szobás összkomfortos ház eladó Jókai u. 76. Iá.:3,6 M Ft. T:272-292

Szív u. 16. sz. alatti ház eladó. Iá.: 2,2 M Ft. Érd.:József A. u. 1. T:70/455-3675

Felújításra szoruló ház 2220m<sup>2</sup> területtel eladó Deák F u. 2. T:30/855-3724

Központban 140m<sup>2</sup>-es ingatlan 56m<sup>2</sup> kialakított üzlethe-lyiséggel eladó vagy kiadó, valamint 30m<sup>2</sup>-es üzlethe-lyiség kiadó. T:30/488-4033

Családi ház eladó Balassi B. u. 22. T:30/553-3992

Munkácsy 13 sz. alatti ház eladó. T:30/636-8051

2 szobás ház eladó Jókai u. 75. Érd. a helyszínen.

Virág u. 6 sz. ház eladó T: 30/259-1018

Ház eladó Balassi u. 30. T: 30/522-6086

Gyulán Budapest körúton 6. em-i 1+2 félszobás lakás áron alul eladó garázzsal vagy anélkül. Érd: 70/941-2273

Telek eladó Gyár u. 4. T: 70/941-2273

Sarkad V. ker. tanya 16. számú 2 és félszobás féglázból álló ház eladó szőlővel, gyümölcsösrel, kovesút mellett. T: 271-431

Lakás eladó Cukorgyár 31/5 (Sportpálya mögött) 71 m<sup>2</sup> + garázs T: 70/940-6915 és 70/940-6799

Ház eladó Desseffy u. 48. T: 30/458-8067

## EGYÉB

Tomos benzines szivattyú szívó-nyomó tömlővel eladó. Hajdú u. 40. T:20/329-0804

Bond cserép, ajtók, ablakok és faanyag eladó. T:20/357-8344

Színes Tv eladó T:30/433-3416

6 fiókos fagyasztosekreny és gáztűzhely palackkal eladó. T:30/636-8051

2 db gyermek montain bike kerékpár eladó (8-10 évesnek) ugyanitt jó minőségű, használt gyermekruhák (56-152-es) méretig eladók. T:20/517-5097

Automata mosógépek 15e Ft-tól, Husqvarna 36-os láncfűrész 45e Ft, Junkers turbós gázkazán 50e Ft, elektromos sövényvágó 6e Ft, ruhaszárítógép 20e Ft és görkorsolyák eladó Buda u. 17. T: 20/556-8685

Cipőszekrény előszobafallal, polcok eladó. T: 30/642-4575

2 db egyszemélyes, 1 db két-személyes ágy eladó. T: 30/427-6748

## Használt ruha, bizsu, ajándék bolt

**Akció július 17-től**

Szeretettel várjuk vásárlóinkat a következő akciókkal 07. 17-től:  
Hétfő-Kedd 1200 Ft/kg  
Szerda-Csütörtök 800 Ft/kg  
Péntek-Szombat 600 Ft/kg

Sarkad Anti út

Látogasson el boltunkba, vásároljon ruhát kilóra!  
Minden ami öltöztet, nálunk fellelhet!

## ELADÓ-CENTRUM

(Családsegítő mellett)

### AKCIÓ!

Normál izzó akció: .....	45,-	Öntapadós szűnyogháló	470,- Tól (100x100)
Kaputelefon: .....	1990,-	Napelemes lámpa: .....	720,- (1 ledes) 1490,- (2 ledes)
2 égi 40 Ø fehér úfó: .....	1590,-	Videokazetta SONY: .....	499,-
Konyhai függeszték: .....	1090,- tól	Rovarsapda .....	1990,-
Kültéri falikar .....	1490,- tól	Villanszerelési anyagok, vezetékek, kapcsolók, konnektorok bő választékban.	

## Balog Richárdot

**2.**

születés-napja alkal-m á b ó l (07.14.) szeretettel köszöntik

keresztzülei

## ELADÓ

Vécsey u. 29. sz. alatt

1 db palackos gáztűzhely 10.000,-  
1 db Karancs 4 T gáztűzhely 10.000,-  
1 db Hajdú mosógép 5.000,-  
1 db Hajdú centrifuga 3.000,-  
1 db 3 részes fagyasztosekreny 10.000,-  
1 db kétszárnyú üvegezett ablak (bontott) (140x110) 5.000,-  
Tel: 271-526

## Tímea Fodrászat

terti, noi es gyermek

Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28. sz. alatt megnyitott fodrász üzletemben

**Nyitva tartás**  
Hétfő: 6-12, du. 14-19  
Kedd-tól - péntekig:  
8-12, du. 14-19.  
Szombat: 9.-12., du. 14.-19.  
Vasárnap: zárva  
Telefon: -üzlet: 270-301  
-mobil: 06-30/602-9646

Várandós mama csomag kuponra történő beváltása!  
Olecsó, jó minőségű nadrágpelena árusítása, akár darabra is 20-40 Ft-ig. Babakocsi, auto-, bicikli ülés, játékok kaphatók.  
Jó minőségű hibátlan baba használati cikkek bizományos árusítása. várjuk kedves vásárlóinkat!  
SAROKABLAK BT. Sarkad, Veress F. u. 32. Nyitva tartás: H - P: 7.30 - 12.00 13.00 - 16.30 Sz.: 8.00 - 12.00  
V: Zárva Tel: 06-66/271-484 vagy 06-30/289-5485

## Bazár

Várjuk kedves vásárlóinkat a Bazár üzletben a Hajdú u. 1/3. alatt.

Rózsafa 2900,- Ft  
Szemspirál 260,- Ft  
Dave szappan 180,- Ft  
Dave barnító testápoló 790,- Ft  
Illóolaj 190,- Ft  
Szabina tusfürdő 130,- Ft  
Kompós készlet 1350,- Ft  
Üveg kancsó és 6 pohár 1350,- Ft  
Ajándéktárgyak, selyemvirágok elérhető áron.

Nyitva tartás:  
Hétfőtől péntekig: 8 - 13 óráig 14 - 16.30 óráig, Szombaton 8 - 12 óráig.

## KOMFORT HITEL

„A pénzügyi megoldások kulcsa”

Személyi hitelek 1 órán belül  
-GYORS hitelek 3 nap alatt, értékbecslési és közjegyzői díj nélkül  
-Akciós lakásvásárlási hitelek HB érték 100%-ig értékbecslési díj nélkül  
-Lakásvásárlási lízing  
-Adósságrendezés  
-Építés, bővítés, szoc-pol soron kívül  
-BÁR -os végrehajtásos ügyfeleknek is  
Békéscsaba Luther u. 10. Lem.  
Tel: (66) 636-420 mobil: (20) 430-5585  
Email: info@komforthitel.hu  
<mailto:info@komforthitel.hu>  
[www.komforthitel.hu](http://www.komforthitel.hu)  
<http://www.komforthitel.hu>

## HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának  
hirdetési díja:  
300 Ft. soronként



**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374